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Beantwortung der mündlichen Anfrage der FDP-Fraktion zum Live-Stream 

Die FDP-Fraktion stellt in der JHA-Sitzung am 25.01.2022 die folgende Nachfrage zu TOP 2.3.2 
(0050/2022 Live Stream der Sitzungen des Jugendhilfeausschusses): 
 
1. Laut Begründung der Beschlussvorlage hat der Live Stream des Jugendhilfeausschusses im Jahr 
2021 nicht nur bei den JHA-Mitgliedern guten Anklang gefunden, sondern auch darüber hinaus bei 
interessierten Bürger*Innen. Wie viele Menschen haben den Live Stream des Jugendhilfeausschus-
ses angesehen? 
 
2. Wäre es möglich – insbesondere aufgrund des Termins des Jugendhilfeausschusses (dienstags, 
14 Uhr) – eine Aufzeichnung des Jugendhilfeausschuss nach der jeweiligen Sitzung für einen be-
stimmten Zeitraum ergänzend zur Verfügung zu stellen, sodass insbesondere alle interessierten Bür-
ger*Innen die Möglichkeit haben, sich zu informieren und zwar unabhängig von etwaigen Arbeits -, 
Pflege- und Betreuungszeiten? 
 
3. Wäre eine solche ergänzende Zurverfügungstellung mit weiteren Kosten verbunden und wenn ja, 
in welcher Höhe? 
 
 
Die Verwaltung antwortet wie folgt: 
 
Zu 1. 
Folgende Zuschauerzahlen wurden der Verwaltung von dem externen Dienstleister zur Verfügung 
gestellt: 
 
JHA-Sitzung am 27.04.2021  235 
JHA-Sitzung am 15.06.2021  132 
JHA-Sitzung am 07.09.2021  630 
JHA-Sitzung am 26.10.2021  114 
JHA-Sitzung am 30.11.2021  125 
 
Zu 2. 
Es wäre möglich, eine Aufzeichnung des Jugendhilfeausschusses für einen bestimmten Zeitraum 
ergänzend zur Verfügung zu stellen. Dabei wären umfangreiche Datenschutzbestimmungen zu be-
achten. 
Eine solche Aufzeichnung der Sitzungen ist vorab vom Jugendhilfeausschuss zu beschließen. 
 
Zu 3. 
Die zusätzlichen Kosten für das Abspeichern und Aufbewahren der Aufzeichnung der JHA-Sitzung 
würden 100,00 Euro pro Sitzung betragen. 
 


	Name
	Gremium
	Datum
	Beratungsfolge
	Sachverhalt

